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Programozas alapjai Il. 2. ellendrzé dolgozat. 2012.03.22.  Kurz/Terem: G2/ 15 perc
Név: Neptun: Osszpont:
1.feladat 6 pont
Adott az A és B osztaly osztalydiagramja:
A B

- ar: double ®— -db:int

- menny: double
-b:B

Feladatok:
azon (tag)fiiggvények definicioit, amelyek feltétleniil sziikségesek az alabbi feladatokhoz:
1. Tagvaltozok ne legyenek elérhetdek kozvetleniil.
2. Legyen A-nak olyan konstruktora, melynek paraméterként megadhato a két valos attribitum kezdeti értéke
(ar, menny) és a b objektumot inicializalo egész érték (db).
3. Az alabbi kodrészlet végrehajtasakor a megjegyzésben szerepld szoveget irja ki standard kimenetre:

B *bp = new B(20); cout << endl; // B ctor 20
B bl(10); cout << endl; // B ctor 10
*bp = bl; cout << endl; // B op= 10
delete bp; cout << endl; // B dtor 10
A *ap = new A(1l, 2, 3); cout << endl; // B ctor 3
A al(l14, 10, 16); cout << endl; // B ctor 16
*ap = al; cout << endl; // B op= 16
delete ap; cout << endl; // B dtor 16

class B {
int db;
public:
B(int s) :db(s) {
cout << "B ctor " << db;

}

B& operator=(const B& b) {
db = b.db;
cout << "B op= " << db;
return *this;

}

~B() { cout << "B dtor " << db; }
};

class A {
int ar;
int menny;
B b;
public:
A(int ar, int m, int b) :ar(ar), menny(m), b(b) {}

};



